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Az országban először kerül sor egy ilyen típusú rendezvényre, ahol a város lakóit arra
ösztönzik, hogy biciklivel járjanak be munkahelyükre. A Kerékpárral a munkahelyre nevű
verseny a M
obilitási Hét
en lesz megtartva, szeptember 16. és 22. között. A figyelemfelkeltő akció ötlete 
Richard Schoenbohm
-tól származik: ő az amerikai Üdvhadsereg önkéntese és a Hargita megyei Környezetvédelmi
Ügynökségnél (APM) végzi munkáját.

Karda Emese, az intézmény igazgatója, kedden tartott sajtótájékoztatóján elmondta, hogy a
város közintézményeinek, cégeinek és civil szervezeteinek alkalmazottai kerülnek
megmérettetésre – a szervezők célja, hogy a résztvevők egy hét alatt minél hosszabb távot
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tegyenek meg. A résztvevő cégek és intézmények minden nap közlik az alkalmazottjaik által
letekert kilométerek számát, amit az APM összesít és közöl Csíkszereda Polgármesteri
Hivatalával. A hivatal előtt egy kijelző kerül elhelyezésre, ami mutatja a résztvevők által megtett
távot, így mindenki nyomon követheti a verseny állását.
  

  A rendezvénynek a kerékpározáson kívül egy humanitárius része is van. A verzenyzőknek
meg kell győzniük azokat az ismerőseiket, akik nem tudnak elszakadni autójuktól, hogy
adakozzanak egy belátásuk szerinti pénzösszeget, ami hozzáadódik a támogatók által
biztosított alaphoz. Az esemény végén a felhalmozott adományokat a gyergyószentmiklósi 22
éves Bálint Norberthez juttatják el, aki egy autóbalesetben elvesztette jobb lábát és protézisre
van szüksége.

„Kettős célunk van a rendezvénnyel: egyrészt szeretnénk tudatosítani a lakosokban, hogy egy
olyan kisvárosban, mint Csíkszereda, ahol a gépjárművek száma magas, fontos, hogy
kerékpárral menjünk munkahelyünkre a környezet megvédésének érdekében. Másrészt
szeretnénk a Mobilitási Hét alkalmával segíteni egy fiatalemberen, hogy újra járhasson” –
nyilatkozta Karda Emese.

A Környezetvédelmi Ügynökség igazgatója elmondta, hogy nem járatos a biciklizésben, de
reméli, hogy a rendezvény kezdetéig hátralevő időszakban sikerül némi tapasztalatra szert
tennie. A verseny eredményeit szeptember 22-én teszik közzé, a díjátadó ünnepséget pedig
28-án tartják.

A Hargita megyei Környezetvédelmi Ügynökség által rendezett program főbb támogatói a
Hargita megyei Prefektúra és Tanács, Csíkszereda Polgármesteri Hivatala, valamint a
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csíkszeredai Polgár-Társ Alapítvány.

Forrás: Agerpres

 3 / 3


